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REQUERIMENTO Nº 019/2021	Em, 20 de Agosto de 2021.



O Vereador, AGAMENON DIAS GUARITA JÚNIOR, da bancada do Partido MDB, com assento na Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, VEM, respeitosamente a presença de seus Nobres Pares, que seja posta na ordem do dia e em Plenário para análise e posterior votação, o requerimento que se segue:

REIVINDICA DO PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DO SEU TITULAR O EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MARCOS ERON NOGUEIRA, QUE SEJA REALIZADA CONSTRUÇÃO DE UM MINE CAMPO DE FUTEBOL SOCIETY, NO DISTRITO DE SANTA FÉ MUNICÍPIO DE MONTE HOREBE/PB, VALE FRIZAR QUE O MESMO DEVE SER ILUMINAÇÃO.

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Na sua justificativa a Edil do MDB, argumenta que um campo de futebol society possibilitará a sua utilização por crianças, jovens e adultos, sendo mais uma alternativa para a prática do esporte e lazer da população do distrito de Santa Fé.
O objetivo de tal construção é fazer com que as crianças, jovens e adultos da comunidade possam praticar o referido esporte, diante dessa iniciativa destaco ainda que muito além da formação de atletas, o esporte contribui para formação e desenvolvimento de cidadãos, conscientes de seus direitos e obrigações.


Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, em 20 de Agosto de 2021.
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