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REQUERIMENTO Nº 022/2021	Em, 03 de Setembro de 2021.



O Vereador, JÚLIO CESAR FERREIRA BRAGA, da bancada do Partido MDB, com assento na Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, VEM, respeitosamente a presença de seus Nobres Pares, que seja posta na ordem do dia e em Plenário para análise e posterior votação, o requerimento que se segue:

Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Excelentíssimo Prefeito Marcos Eron Nogueira, QUE SEJA CONCEDIDA A DESTINAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA CONSTRUÇÃO PISCINA AQUECIDA PARA FISIOTERAPIA NO MUNICÍPIO DE MONTE HOREBE/PB.


JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Na sua justificativa a Edil do MDB, argumenta que a Fisioterapia Aquática (hidroterapia)  é uma atividade terapêutica que consiste em utilizar os recursos de uma piscina preparada especificamente para este fim com medidas, profundidade, temperatura, e o mais importante, com um profissional especializado na atividade, um fisioterapeuta.
Segundo a propositura, com esse atendimento na cidade, os pacientes que lá vivem não precisarão mais se deslocar até Cajazeiras ou Sousa. Diante disso essa iniciativa vai facilitar a vida dos moradores dessa localidade e propiciar um trabalho mais adequado, tendo em vista que os atendimentos poderão ser mais longos e eficazes.
Benefícios - Os principais benefícios da hidroterapia incluem: fortalecimento dos músculos; alívio de dores musculares ou articulares; melhora do equilíbrio e coordenação motora; promoção do relaxamento muscular; diminuição de distúrbios do sono, redução do estresse e ansiedade; aumento da amplitude das articulações e melhora no sistema cardiorrespiratório.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, em 03 de Setembro de 2021.
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