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ESTADO DA PARAIBA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE HOREBE
CASA JOSÉ DIAS GUARITA
PLENÁRIO TEODOMIRO DIAS DE SOUSA
C.N.P.J. 02.348.066/0001-00

REQUERIMENTO Nº 030/2023                     Em, 24 de março de 2023.

O Vereador PEDRO PEREIRA DE MORAIS bancada do (MDB), com assento na Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, VEM, respeitosamente a presença de seus colegas vereadores e concomitantemente a superior presença do Excelentíssimo Senhor Presidente deste Poder, que seja posta na ordem do dia e em Plenário para análise e posterior votação, o requerimento que se segue:

Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, adoção de providências, com vistas à construção do Sistema de Abastecimento d’água através de uma adutora do açude olho d’água até o Sitio Capim, tendo em vista a construção de uma Caixa de d’água no sitio Capim para abastecer por gravidade em todo o sitio Capim da Cidade de Monte Horebe/PB.

                          JUSTIFICATIVA

Na sua justificativa do Edil do Partido MDB, argumenta que a presente solicitação se faz necessário para que a população tenha acesso à água desta caixa d’água, é preciso frisar que o Sítio tem como sua principal atividade econômica a agricultura e pecuário que promove a geração de emprego e renda para a grande maioria daquela região. O que torna imprescindível que intensifiquemos nosso trabalho no sentido de garantir o fornecimento de água a população tão necessitada. Neste contexto e nos valendo das políticas públicas do município que visam garantir a sobrevivência da população, é que procuramos encontrar soluções para as necessidades de abastecimento d’água nesse Sítio.
                         
Certo do vosso atendimento aproveito o ensejo para renovar os votos de estima e honrosa consideração.

 Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, em 24 de Março de 2023.
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