Y7
ESTADO DA PARAIBA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE HOREBE
CASA JOSÉ DIAS GUARITA
PLENÁRIO TEODOMIRO DIAS DE SOUSA
C.N.P.J. 02.348.066/0001-00

REQUERIMENTO Nº 053/2023                     Em, 20 de outubro de 2023.

O Vereador JUILIO CESAR FERREIRA BRAGA bancada do (MDB), com assento na Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, VEM, respeitosamente a presença de seus colegas vereadores e concomitantemente a superior presença do Excelentíssimo Senhor Presidente deste Poder, que seja posta na ordem do dia e em Plenário para análise e posterior votação, o requerimento que se segue:

Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, que seja realizado o abastecimento singelo de água para a população do sitio Rita Monte Horebe/PB.

                          JUSTIFICATIVA

Na sua justificativa do Edil do Partido MDB, a presente solicitação se faz necessário para que a população tenha acesso à água, vale frisa que torna imprescindível que intensifiquemos nosso trabalho no sentido de garantir o fornecimento de água a população tão necessitada. Neste contexto e nos valendo das políticas públicas do município que visam garantir a sobrevivência da população, é que procuramos encontrar soluções para as necessidades de abastecimento de água nesse local, bem como a necessidade de garantir a saúde e o bem-estar de todos os moradores do Sítio Rita, faz-se necessário a disponibilização de um sistema de abastecimento singelo que atenda às necessidades básicas daquela comunidade. Ressalto que a falta de água potável afeta não apenas a qualidade de vida dos moradores, mas também impacta diretamente nas atividades econômicas de nossa comunidade, prejudicando a produção agrícola e pecuária, e consequentemente, a subsistência das famílias. Sendo assim, solicito com urgência ações da Prefeitura para a implantação de um sistema de abastecimento singelo de água no Sítio Rita, visando garantir o acesso a esse recurso essencial para nossa comunidade.

Certo do vosso atendimento aproveito o ensejo para renovar os votos de estima e honrosa consideração.

 Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, em 20 de outubro de 2023.
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