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ESTADO DA PARAIBA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE HOREBE
CASA JOSÉ DIAS GUARITA
PLENÁRIO TEODOMIRO DIAS DE SOUSA
C.N.P.J. 02.348.066/0001-00

REQUERIMENTO Nº 055/2023                     Em, 27 de outubro 2023.

O Vereador RUDNEY VICKSONN LIMA E SILVA, da bancada do (MDB), com assento na Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, VEM, respeitosamente a presença de seus colegas vereadores e concomitantemente a superior presença do Excelentíssimo Senhor Presidente deste Poder, que seja posta na ordem do dia e em Plenário para análise e posterior votação, o requerimento que se segue:

Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, a construção de uma caixa d'água de alvenaria ou a construção de uma base para a instalação de uma caixa d'água de fibra no sitio Serrote município de Monte Horebe/PB.
                           JUSTIFICATIVA

Na sua justificativa do Edil do Partido MDB, argumenta que com o intuito de beneficiar os moradores desta região e contribuir com o abastecimento da comunidade. Considerando a escassez de recursos hídricos nas áreas rurais e a importância do acesso a água potável para a saúde e bem-estar dos habitantes, ressalto a necessidade de investimentos na infraestrutura de abastecimento de água local. A utilização do açude do Serrote como fonte de abastecimento para a referida caixa d'água garantirá uma solução sustentável e de baixo custo para atender às demandas de consumo residencial. Além disso, proporcionará uma melhor qualidade de vida para os moradores, que atualmente enfrentam dificuldades no acesso a água potável.  
                  
Certo do vosso atendimento aproveito o ensejo para renovar os votos de estima e honrosa consideração.
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