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ESTADO DA PARAIBA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE HOREBE
CASA JOSÉ DIAS GUARITA
PLENÁRIO TEODOMIRO DIAS DE SOUSA
C.N.P.J. 02.348.066/0001-00

REQUERIMENTO Nº 056/2023                     Em, 27 de outubro 2023.

O Vereador RUDNEY VICKSONN LIMA E SILVA, da bancada do (MDB), com assento na Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, VEM, respeitosamente a presença de seus colegas vereadores e concomitantemente a superior presença do Excelentíssimo Senhor Presidente deste Poder, que seja posta na ordem do dia e em Plenário para análise e posterior votação, o requerimento que se segue:

Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, a perfuração de um poço artesiano no sítio Pinga.
                           JUSTIFICATIVA

Na sua justificativa do Edil do Partido MDB, argumenta que essa ação é de extrema importância e trará benefícios significativos para a comunidade local. Atualmente, enfrentamos uma crise hídrica que afeta várias famílias, comprometendo o fornecimento regular de água potável para consumo humano, higiene e atividades diárias. Ao realizar a perfuração desse poço artesiano, seremos capazes de amenizar a crise hídrica enfrentada pela localidade, proporcionando às famílias uma fonte confiável e constante de água. Além disso, essa medida atenderá a um anseio antigo da comunidade, que espera ansiosamente pela realização desse projeto de distribuição de água. A distribuição de água potável é um direito básico de todos os cidadãos, sendo fundamental para a saúde, o bem-estar e o desenvolvimento da comunidade. Neste sentido, a perfuração desse poço artesiano não apenas suprirá essa necessidade urgente, como também contribuirá para a melhoria da qualidade de vida das famílias envolvidas.                  
Certo do vosso atendimento aproveito o ensejo para renovar os votos de estima e honrosa consideração.
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