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ESTADO DA PARAIBA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE HOREBE
CASA JOSÉ DIAS GUARITA
PLENÁRIO TEODOMIRO DIAS DE SOUSA
C.N.P.J. 02.348.066/0001-00

REQUERIMENTO Nº 057/2023                     Em, 27 de outubro 2023.

O Vereador JOAQUIM LEITE DE BRITO, da bancada do (MDB), com assento na Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, VEM, respeitosamente a presença de seus colegas vereadores e concomitantemente a superior presença do Excelentíssimo Senhor Presidente deste Poder, que seja posta na ordem do dia e em Plenário para análise e posterior votação, o requerimento que se segue:

Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, que seja realizada a Reforma e ampliação do galpão público localizado no distrito de Santa Fé, com a proposição de nomeá-lo em homenagem a Antônio de Brito Leite.  
                         
JUSTIFICATIVA

Na sua justificativa do Edil do Partido MDB, argumenta que Antônio de Brito Leite foi uma pessoa ilustre e de grande importância para o distrito de Santa Fé. Ele dedicou muitos anos de sua vida ao cuidado do galpão público, ajudando na manutenção e organização do local. Ele nasceu, cresceu, envelheceu e infelizmente faleceu no distrito, deixando um legado de trabalho e dedicação à comunidade local. 
Considerando a importância desse patrimônio público para a comunidade, é fundamental que o galpão seja reformado e ampliado, a fim de atender melhor as necessidades dos moradores e proporcionar um espaço adequado para realização de eventos culturais, encontros comunitários, feiras e demais atividades que promovam o desenvolvimento do distrito. Além disso, nomear o galpão público com o nome de Antônio de Brito Leite é uma forma justa e honrosa de reconhecer a sua contribuição e legado para o distrito de Santa Fé, 
Essa homenagem também manterá viva a memória desse ilustre cidadão, valorizando a história local e fortalecendo os laços comunitários. Por fim, solicito o apoio e a aprovação dos demais vereadores para que possamos iniciar o processo de reforma e ampliação do galpão público no distrito de Santa Fé, bem como a denominação de Antônio de Brito Leite para esse importante patrimônio. Acredito que esta ação trará benefícios significativos para a comunidade e consolidará a importância do galpão como um espaço de referência para os moradores.
Certo do vosso atendimento aproveito o ensejo para renovar os votos de estima e honrosa consideração.
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