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[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 067/2023                     Em, 17 de novembro de 2023.

O Vereador PEDRO PEREIRA DE MORAIS, da bancada do MDB, com assento na Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, VEM, respeitosamente a presença de seus colegas vereadores e concomitantemente a superior presença do Excelentíssimo Senhor Presidente deste Poder, que seja posta na ordem do dia e em Plenário para análise e posterior votação, o requerimento que se segue:

Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, a solicitar a construção de uma caixa d'água nas terras do Sr. Airton, para a captação de água do açude da Solibral e posterior abastecimento do sítio Batalha, localizado em nosso município de Monte Horebe/PB.
                           JUSTIFICATIVA

Na sua justificativa do Edil do Partido MDB, argumenta que Considerando as dificuldades enfrentadas pela comunidade do sítio Batalha em relação ao abastecimento de água, é de extrema importância a implementação de medidas que possam garantir o acesso regular a esse recurso essencial para a vida. A construção da caixa d'água proposta irá contribuir significativamente para a melhoria da qualidade de vida das famílias que residem no referido sítio, possibilitando o armazenamento e distribuição adequada de água para as atividades cotidianas.
                  
Certo do vosso atendimento aproveito o ensejo para renovar os votos de estima e honrosa consideração.


 Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, em 17 de novembro de 2023.
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