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ESTADO DA PARAIBA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE HOREBE
CASA JOSÉ DIAS GUARITA
PLENÁRIO TEODOMIRO DIAS DE SOUSA
C.N.P.J. 02.348.066/0001-00

REQUERIMENTO Nº 007/2023                     Em, 10 de março de 2023.

O Vereador JUILIO CESAR FERREIRA BRAGA, da bancada do Partido Popular Socialista (MDB), com assento na Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, VEM, respeitosamente a presença de seus colegas vereadores e concomitantemente a superior presença do Excelentíssimo Senhor Presidente deste Poder, que seja posta na ordem do dia e em Plenário para análise e posterior votação, o requerimento que se segue:

Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, QUE DISPONIBILIZE UMA AMBULÂNCIA PARA O SITIO BRAGA, MUNICÍPIO DE MONTE HORBE/PB.

                          JUSTIFICATIVA

Na sua justificativa do Edil do Partido MDB, a presente solicitação se faz necessário porque existe uma carência muito grande no sitio Braga em relação ao deslocamento de doentes para as cidades, seja para atendimentos de emergência ou simplesmente para tratamentos e exames. O sitio se encontra na zona rural do município e o transporte é precário. Na maioria das vezes os pacientes contam apenas com a ajuda de amigos na hora de um socorro. Faz-se necessário a ação do Executivo Municipal no sentido de adquirir uma ambulância e colocar no Posto de. Saúde a disposição da população.
                         
Certo do vosso atendimento aproveito o ensejo para renovar os votos de estima e honrosa consideração.
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 AJÚNIOR JUILIO CESAR FERREIRA BRAGA
Vereador Requerente
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