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Câmara Municipal de Monte Horebe Casa José Dias Guarita
Plenário Teodomiro Dias de Sousa C.N.P.J. 02.348.066/0001-00

MOÇÃO DE APLAUSOS 002/2024
DE 26 DE ABRIL 2024

O Vereador AGAMENON DIAS GUARITA JUNIOR com mandato e assento nesta Casa Legislativa, no uso de suas atribuições Legais e Regimentais e com fundamento no art. 48º, Inciso V, do Regimento Interno, vêm respeitosamente à presença de Vossa Excelência requerer, depois de ouvido o Plenário, que seja prestada homenagem a JOÃO GABRIEL CAVALCANTE DA SILVA.

MOÇÃO DE APLAUSOS

[bookmark: _GoBack]O Poder Legislativo do Município de Monte Horebe, Estado da Paraíba, por seus Vereadores, aglutinado o pensamento homenageiam, com manifestação de APLAUSO a JOÃO GABRIEL CAVALCANTE DA SILVA pela convocação para compor a SELEÇÃO BRASILEIRA DE KARATÊ que representará o Brasil no WKMO WORLD CUP 2024 o qual ocorrerá na Itália.

JUSTIFICATIVA

Atleta talentoso de Karatê da cidade de Monte Horebe, formado pelo Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos (SCFV), recebeu um convite especial, que orgulha toda a cidade, para integrar a seleção brasileira educacional no Campeonato Mundial de Karatê WKMO. O Campeonato está programado para acontecer na Itália. O Atleta vêm se destacando em campeonatos na Paraíba e no Nordeste e é conhecido pela disciplina e dedicação ao Karatê e aos esportes de uma forma geral. Deu seus primeiros passos na arte marcial a partir da escolinha do SCFV, instituição que atende a mais de 500 jovens, adolescentes e crianças em atividades esportívas, artísticas, de convivência e socialização, mantida pela Prefeitura de Monte Horebe através da Secretaria de Desenvolvimento Social.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, em 26 de abril de 2024.



AGAMENON DIAS GUARITA JUNIOR
Vereador
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