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ESTADO DA PARAIBA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE HOREBE
CASA JOSÉ DIAS GUARITA
PLENÁRIO TEODOMIRO DIAS DE SOUSA
C.N.P.J. 02.348.066/0001-00

REQUERIMENTO Nº 008/2024                     Em, 22 de Março de 2024.

O Vereador JUILIO CESAR FERREIRA BRAGA, da bancada do MDB, com assento na Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, VEM, respeitosamente a presença de seus colegas vereadores e concomitantemente a superior presença do Excelentíssimo Senhor Presidente deste Poder, que seja posta na ordem do dia e em Plenário para análise e posterior votação, o requerimento que se segue:

[bookmark: _GoBack]Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, que seja realizado a ampliação das estradas que ligam os principais sítios do município, como Braga, Capim, Serra Verde e o Distrito de Santa Fé.

                           JUSTIFICATIVA

Na sua justificativa do Edil do Partido MDB, argumenta que falta de infraestrutura adequada pode comprometer a segurança dos motoristas e pedestres que utilizam essas vias terias diariamente. Portanto, é de extrema importância que sejam realizadas obras de alargamento e melhorias nas estradas dos referidos sítios, a fim de garantir a mobilidade e o bem-estar da população local.
                  
Certo do vosso atendimento aproveito o ensejo para renovar os votos de estima e honrosa consideração.


 Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, em 22 de março de 2024.

JUILIO CESAR FERREIRA BRAGA

Vereador Requerente




image1.png




oleObject1.bin

